
 

 

 

FRA AFDELINGSBESTYRELSEN FEBRUAR 2025 

Referat fra bestyrelsesmøde den 4. februar 2025 kl. 18.30 i 
mandskabsrummet ved siden af kontoret, Bistruplund 13, Kælderen   
 
Til stede var: Camilla Detlefsen, Christina Lehmann, Kathrine Broby 
Andersen, Nadia Vesterdahl, Niels Kristian Hansen, Yvonne 
Detlefsen og Conny Birkholm 
 
 
Afbud fra: Truels Østergaard Truelsen 
 
 
Der var ikke mødt nogen beboere op. 
 
 
 
 
Dagsorden: 
 
 

1. Valg af dirigent – Kathrine Broby Andersen  
 
 

2. Valg af referent – Conny Birkholm  
 

 
3. Godkendelse af referat – ingen bemærkninger 

 
 

4. Nyt fra ejendomskontoret – ingen deltog 
Tak til ejendomskontoret for ophængning af dagsorden 
 
Der er endelig lappet de store huller på vejene – 
ejendomsfunktionærerne opfordres til at tage et tjek på især 
gangarealerne, som også har store huller til fare for dårligt 
gående 
 
Der er ikke nogen nyt vedr. el-ladestandere – opgaven ligger 
efter sigende hos elektrikeren. 
 
Der var ikke behov for at lukke for kontortiden i januar – 
personalet fik løst problemet. Tak for det. 
 

 
5. Opdatering fra formanden 

Oplæg og planlægning af fastelavn – vi forsøger at fastholde 
en tøndeslagning igen som tidligere år, men med tilmelding og 
oplysning af alder. 
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Dette for at undgå for meget indkøb. 
 
Invitationer vil blive hængt op på opslagstavlerne og tilmelding 
skal ske til Yvonne – sidste frist den 21. februar 2025 
 
Tøndeslagning langs åen den 2. marts 2025 kl. 10.00 

 
 

6. Punkter fra andre bestyrelsesmedlemmer 
Opfølgning på punkter fra sidste møde – herunder 
planlægning af fastelavn. 
 
Vi havde talt om en anden form for afholdelse måske med 
hygge i festlokalet i stedet, men vi prøver endnu engang den 
sædvanlige tøndeslagning, som beskrevet i forrige punkt. 
 
 
Der er usikkerhed om, hvad det koster at leje festlokalet. Ifølge 
vores husorden er prisen kr. 200,00 og der betales kr. 50,00 i 
depositum, som skal tilbagebetales ved aflevering af lokalet. 
 
Åbne arrangementer – dvs kaffehygge, juletræstænding eller 
andet hvor beboerne kan deltage, skal der ikke betales leje 
for. 
 
 
Vi opfordrer til, at man ikke udstiller sine naboer på de sociale 
medier og mener, at administrator bør henvise til de rette 
kanaler, som er beboerservice. 
 
 
Der har været en episode hvor der er sat medicinaffald på 
stenkanten ved siden af affaldsbeholderne – dette er 
naturligvis ikke i orden. Dette skal bortskaffes via apoteket. 
 
Der var en dialog vedr. ulovlig parkering langs græsplænen 
foran børnehaven. Bilerne parkeres for tæt på fortovet – der 
skal iflg. færdselsloven § 29 være mindst 10 meter fra 
køretøjet til fortovskanten. 
 
Der opstår farlige situationer da der blokeres for ind- og 
udkørsel til Bistruplund. 
 
Vi vil bede ejendomskontoret om at male en ny gul markering, 
så der kan parkeres lovligt. 
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7. Eventuelt 

Næste møde bliver den 11 marts 2025 kl. 18.30. Mødet 
udsættes grundet anden mødeaktivitet i Lejerbo den 4. marts 
2025 
 

 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
Conny Birkholm 
Referent 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


